



PREGUNTES de CRIDA PREMIÀ DE DALT per al Ple de març de 2021

EL GRUP MUNICIPAL CRIDA PREMIÀ DE DALT – ALTERNATIVA MUNICIPALISTA, AMB REPRESENTACIÓ A L'AJUNTAMENT DE PREMIÀ DE DALT, FORMULA ELS SEGÜENTS PRECS I PREGUNTES, A FI QUE ES DEBATIN I RESPONGUIN EN EL DECURS DEL PROPER PLE ORDINARI DE L'AJUNTAMENT:

1) PREGUNTA relativa a les ACTIVITATS CULTURALS

Què és té previst pel que fa a les activitats culturals i festes dels propers mesos?
Es preveuen diferents alternatives segons la situació sanitària?

2) PREGUNTA relativa a la MUNICIPALITZACIÓ DE L'AIGUA

Quins passos s'han fet i què s'està fent davant la propera finalització de la concessió del servei de subministrament d'aigua a Premià de Dalt? En què s'ha avançat respecte al que es va dir al Ple de novembre? S'ha contactat amb l'Associació de Municipis per l'Aigua Pública?

Preguem que s'informi degudament sobre aquesta qüestió i s'estableixi un espai d'informació, diàleg i propostes entre els diferents grups polítics municipals per abordar-la.

3) PREGUNTA relativa a l'ARBRAI

Ara que s'han plantat alguns arbres a l'espai de Can Vilar, i atesa la importància de l'ombra natural als carrers, sobretot en apropar-se l'estiu, es preveu reposar els arbres que estan tallant en diferents punts del municipi, així com plantar-ne en altres indrets?

4) PREGUNTA relativa a la VEGETACIÓ QUE ENVAEIX LES VORERES

Es té constància dels diferents punts del municipi on hi ha vegetació que envaeix les voreres? Què s'està fent o es preveu fer al respecte, tenint en compte el què això implica pel que fa a l'accessibilitat i seguretat del pas en aquestes zones? Existeix un protocol d'actuació específic per a la detecció i resolució de forma ràpida d'aquestes incidències?